

Balatonakarattya Község Önkormányzat
Polgármester

Az előterjesztés törvényességi szempontból megfelelő.

Balatonakarattya, 2016. május 18.

Polgár Beatrix
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. május hó. 25-ei ülésére.

Tárgy:

Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester

Előkészítette: Lukács Tamásné kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés 2015. július 6-i ülésén fogadta el az egyes szociális gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015.évi CXXXIII. törvényt. A törvény értelmében a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás csak egy szervezeti és szakmai egységben működhet 2016. január elsejétől: települési szinten család-és gyermekjóléti szolgálat, járási szinten a család-és gyermekjóléti központ keretében.

Balatonvilágos Község Önkormányzata írásban jelezte, hogy a fenti jogszabályváltozás következtében családsegítés és gyermekjóléti feladatokat Siófoki Közös Önkormányzati Hivatallal látja el. A szociális alapfeladatokat a Balatonkenesei Szociális Társulásban látja el továbbra is.

A fentiek alapján szükségessé vált a Balatonkenesei Szociális Társulás Társulási megállapodás módosítása, ami az előterjesztésem mellékletét képezi.

Az alábbiak miatt módosítani kell a családsegítés és gyermekjóléti és szociális alapszolgáltatási feladatokat ellátó társulási megállapodást:

1. Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) értelmében a Szociális Szolgáltató Intézménynek rendelkezni kell egyedi elnevezéssel. Az intézményvezető és az intézmény dolgozói javaslata, hogy a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény a Tátorján Szociális Szolgáltató Intézmény nevet kapja.
2. Kormányzati funkció szám változás:
A 107054 Családsegítés funkció szám 2016. január 1-jétől megszűnt.
A 104042 Gyermekjóléti szolgáltatás funkciószám elnevezés Család-és gyermekjóléti szolgálat névre változott.

Kérem a fentiek alapján a családsegítés és gyermekjóléti és szociális alapszolgáltatási feladatokat ellátó társulási megállapodás módosítását és egységes szerkezetét szíveskedjenek elfogadni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni szíveskedjen.

Balatonakarattyá, 2016. május 18.

Matolcsy Gyöngyi
polgármester